

我市隆重表彰“最美医生”

现场讲述“最美医生”最美故事

□记者 黄佳 刘伟 文/图

本报讯 8月19日是第三个中国医师节。当日下午3时,2020周口市“最美医生”“最美基层医生”颁奖典礼在市体育中心弗思特宴会中心隆重举行。

2020周口市“最美医生”“最美基层医生”评选活动由市委宣传部、市卫健委、周口报业传媒集团共同主办,旨在宣传推介全市卫生健康系统的先进典型,传递正能量,激励广大医务工作者以先进典型为榜样,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高职业精神,为推动我市卫生健康事业高质量发展,为全面推进健康周口建设更加出彩营造良好舆论氛围。

本次评选活动,从单位推荐、网络投票再到专家评审,历经一个多月,共评选出1个“最美团队”、4名抗疫突出贡献个人、10名“最美医生”和20名“最美基层医生”。

颁奖现场通过播放个人事迹视频短片,向观众讲述了10名“最美医生”的最美故事。

短片视频中,义无反顾第一时间

奔赴疫情防控一线的周口市中心医院呼吸与危重医学科主任、主任医师张艳莉;永远视病人为第一位的周口市中医院医生赵洪运;疫情防控期间,每天为社区居民提供疫情防控知识宣传的周口市儿童医院医生黎亚楠;项城市援鄂医疗队队长、项城市第一人民医院医生刘廷炜;郸城县第一例新冠肺炎确诊患者的生命守护者——郸城县人民医院医生杨琪;淮阳区人民医院呼吸科医生鲁华;坚守疫情救治一线、抢救多个危重病人、因超负荷工作突发心梗的商水县人民医院医生元俊杰;援鄂医疗队队员、西华县中医院医生袁存发;一丝不苟、业务精湛的东新区人民医院医生赵绍娟;一切为病人着想的川汇区中医院医生赵秋侠,他们“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神和救死扶伤的职业操守,感染着在场的每个人。

韩林、王群来、周建华、孙世祥、郭霞、范文明、梅琳、王胜军、代俊峰、赵智勇、徐良俊、王登科、王泽华、孙耀武、孙威、马小美、田光、王晓华、王海涛、刘彩红获“最美基层医生”称号。



情景剧《无烟之战》催人泪下

周口市中心医院呼吸重症病区主任、援鄂医疗队队长闫登峰,周口市中医院心脏中心副主任医师李斌,周口市疾控中心疫情防控指挥部办公室副主任蒋文,周口市传染病医院呼吸与危重医学科主任卫芳征荣获“周口市抗疫突出贡献奖”;周口市中医院心病病区团队荣获“最美医疗团队”称号。

郸城一高周口校区即将投入使用

高一年级开设20个班

□记者 朱东一 文/图

本报讯 8月19日,记者在郸城一高周口校区看到,工人们正在热火朝天地忙碌着。教室、宿舍、餐厅等12栋楼已竣工,目前正在验收。据了解,今年郸城一高周口校区高一年级招生工作已经结束,有20个班级、1000名学生将在这里度过3年的高中生活。

“项目整体完工80%以上,教学楼、宿舍楼、餐厅等12栋楼已竣工,目前正在验收。”郸城一高周口校区项目经理陈扬扬说。记者在现场看到,这些教学楼、宿舍楼、餐厅容貌已显现出来,内部装修也已完工,每个教室都配有柜式空调。在楼下,工人们正在把课桌、板凳、床、炊具从货车上卸下。陈扬扬告诉记者,工地上有800多名工人每天都在加班加点,确保9月1日学校投入使用。

2019年,市委、市政府为做大做强周口教育,打造周口高中教育新高度,决定投资5.6亿元,建设郸城一高周口校区。项目从2019年12月27日开工,市委、市政府主要领导先后30多次到工地现场督察。

市教体局调研员季永云告诉记者,郸城一高周口校区共占地220亩,建筑面积98962.21平方米,设计90个教学班,在校生规模4500人。开学

后完全由郸城一高接管。其中,市教体局调研员、郸城一高党委书记、校长刘成章任周口校区校长,郸城一高副校长、特级教师单继峰任周口校区执行校长,管理团队和骨干教师均由郸城一高选派经验丰富的教师担任。周口校区与郸城一高本部实行一套管理制度、措施,学生所使用的学习资料、考试试卷基本相同,课程、考练同步进行,试卷通过网上阅卷平台互评互改。

在师资教学方面,郸城一高周口校区从今年4月启动教师招聘工作,招聘115名从浙江大学、南开大学、南京大学、兰州大学、北京航空航天大学、华东师范大学等高校毕业的研究生,目前招聘教师已全部到位,正在郸城一高进行培训。开学后,周口校区则有经验丰富的2020届高三骨干教师担任备课组组长和班主任,组成精良的师资队伍。



紧张施工

河南省高等学校青年骨干教师培养计划人选公示

周口8人入选

□见习记者 王慕晨

本报讯 近日,河南省教育厅发布2020年度河南省高等学校青年骨干教师培养计划人选评审结果,全省共评选出300名高等学校青年骨干教师,其中我市有8人入选。

据悉,根据省教育厅发布的《关于做好2020年度河南省高等学校青年骨干教师培养计划申报工作的通知》,经学校申报、专家评审,评选出300名教师为2020年度河南省高等学校青年骨干教师培养计划人选。周口师范学院教师杨明生、杨静、李庆峰、周雷、张少辉、刘晓青、童艳春与河南科技职业大学教师师鹏入选“培养计划”名单。名单自公布之日起7日内,任何单位和个人对公布结果持有异议,可以书面形式向河南省教育厅高教处提出。

据介绍,青年骨干教

师培养计划每年选拔一次,培养期为3年,采取竞争择优、项目资助、培养人和支持项目有机结合的方式,对青年骨干教师进行重点培养,培养经费采取省教育厅拨款和学校自筹相结合的方法进行筹集。已获国家级、省级青年骨干教师及教学名师、科技创新人才等重大人才项目资助者,不得再申报。

据了解,在同等条件下,青年骨干教师培养计划将择优资助参与省级优势特色学科、教学质量与教学改革工程、特色专业、工程技术中心、重点实验室、实践实训基地、协同创新中心等建设的青年教师;承担有省级重大科研项目或应用技术创新课题研究所在学科专业的青年教师;获得全国、省级职业技能大赛、创新创业大赛等奖项的指导教师。